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SUPUESTOS CORTOS:
PROPUESTAS DE AJUSTES PARA LA ELABORACION DEL ESTADO DE FLUJOS DE EFECTIVO CON HOJA DE TRABAJO

A partir de estos enunciados y la informacion parcial de la hoja de trabajo para la elaboracién de EFE, plantee los asientos de ajuste a
realizar (consideramos un IVA del 16%) y complete el resto de columnas de la hoja de trabajo.
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SUPUESTO 1 ADQUISICION DE INMOVILIZADO

Se sabe que el 31 de diciembre del afio n, se ha adquirido un elemento de transporte por 1.000 u.m. (mas IVA) de las cuales 400 u.m.
han quedado pendientes de pago con los proveedores (300 u.m. a L/P y 100 u.m. a C/P) y 200 u.m. se han articulado como efecto
comercial a pagar a L/P.

YALORES DIFEREMNCIAS AJUSTES F.E. EXPLOTACION F.E. INVERSION F.E. FINANCIACION

n n-1 . . Origenes Debe Haber Menos was Pagos Cobros Pagos Cobros
Aplicaciones

Elementos de Transporte 1.000
Proveedares de Inmovilizadao 1/p 300
Efectos comerciales a pagar I/p 200
Proveedaores de Inmovilizado c/p 100

[ - e - e -

SUPUESTO 2 ENAJENACION DE INMOVILIZADO

Se sabe que el 1 de enero del afio n, se han enajenado por 1.500 u.m. (mas IVA) unas construcciones adquiridas por 1.000 u.m. con una
amortizacion acumulada de 100 u.m.

YALORES DIFERENCIAS AJUSTES F.E. EXPLOTACION F.E. INVERSION F.E. FINANCIACION

n n-1 . . Origenes Debe Haber Menos Mas Pagos Cobros Pagos Cobros
Aplicaciones

Construcciones a 200
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SUPUESTO 3 BAJA DE INVENTARIO DE INMOVILIZADO

A la vista de la informacioén suministrada en la siguiente tabla, realizar los ajustes pertinentes relacionados con el inmovilizado.

Saldo Inicial JEntradas Salidas Saldo final
\
Elementos de transporte 3.000,00 - 1.000,00 2.000,00
&4, Elermentos de transporte 1.500,00 - 1.000,00 500,00
YALORES DIFEREMCIAS AJUSTES F.E. EXPLOTACION F.E. INVERSIOMN F.E. FINANCIACION
n n-1 . . Origenes Debe Haber Menos Mas Pagos GCobros Pagos Cobros
Aplicaciones

Elementos de transparte 1.500 1.500

CONTABILIDAD GENERAL Y ANALITICA

SUPUESTO 4 DESAGREGACION DE VARIACIONES NETAS EN BRUTAS

A la vista de la informacion suministrada en la siguiente tabla, realizar los ajustes pertinentes relacionados con las deudas a largo plazo
con entidades de crédito de esta empresa.

Saldo Inicial |Entradas Salidas Saldo final
Deudas a |/p entidades crédito 900,00 200,00 100,00 1.000,00
YALORES DIFEREMCIAS AJUSTES F.E. EXPLOTACION F.E. INYERSIOMN F.E. FINANCIACIOMN
n n-1 . . Origenes Debe Haber Menos Mas Pagos Cobros Pagos Cobros
Aplicaciones
Deudas a |/p entidades crédito 1.000 0o
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SUPUESTO 5 CAPITALIZACION DE RESERVAS U OTROS NETOS

Si sabemos que la ampliacidon de capital de esta empresa se ha realizado Unicamente con cargo a reservas, plantee los ajustes necesarios
para la correcta elaboraciéon del EFE.

\ VALORES DIFERENCIAS AJUSTES F.E. EXPLOTACION F.E. INVERSION F.E. FINANCIACION
n n-1 Aplicaciones  Origenes Debe Haber Menos Mas Pagos Cobros Pagos Cobros
Capital social 15,000 11,000
Reserva legal 1.000 2.000
Ofras reservas 1,000 4,000

SUPUESTO 6 DOTACION DE AMORTIZACIONES

A la vista de la informacion suministrada en la siguiente tabla, realizar los ajustes pertinentes relacionados con el inmovilizado y su
amortizacion.

CONTABILIDAD GENERAL Y ANALITICA

Saldo Inicial |Entradas Salidas Saldo final
Elementos de transporte &0,00 - - E0,00
4.4, Elementos de transporte 15,00 5,00 - 20,00
YALORES DIFERENCIAS AJUSTES F.E. EXPLOTACION F.E. IN¥VERSION F.E. FINANCIACION
n n-1 Aplicaciones  Origenes Debe Haber Menos Mas Pagos Cobros Pagos Cobros

Elementos de transporte 30 35
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SUPUESTO 7 TRASPASO DE INMOVILIZADOS EN CURSO A DEFINITIVOS

A la vista de la informacion suministrada en la siguiente tabla, realizar Unicamente los ajustes relacionados con el traspaso del
inmovilizado en curso.

\ Saldo Inicial JEntradas Salidas Traspasos Saldo final
Construccionas - 12,00 - 10,00 22,00
ConstrUCciones en cUrso 10,00 - - 10,00 -
VALORES DIFERENCIAS AJUSTES F.E. EXPLOTACION F.E. INVERSION F.E. FINANCIACION
n n-1 Aplicaciones  Origenes Debe Haber Menos Mas Pagos Cobros Pagos Cobros
Construcciones 22 0
Construcciones en curso 0 10

SUPUESTO 8 TRANSFORMACION DEL RESULTADO

A la vista de la informacidén suministrada, realizar Gnicamente los ajustes relacionados con la determinacion del resultado del ejercicio
antes de impuestos y el impuesto de sociedades (se considera un Impuesto de Sociedades del 20%).

CONTABILIDAD GENERAL Y ANALITICA

YALORES DIFERENCIAS AJUSTES F.E. EXPLOTACION F.E. INWERSION F.E. FINANCIACION

n n-1 aplicaciones  Origenes Debe Haber Menos Mas Pagos Cobros Pagos Cobros

Resultado del ejercicio 1.000 j=uln]
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SUPUESTO 9 PAGOS POR IMPUESTO SOBRE BENEFICIOS

Ejemplo 1

Si se sabe que el impuesto sobre beneficios de este afio ha sido de 1.000 u.m. y que nuestra deuda con hacienda por el mismo ha
aumentado en 500 u.m., plantear los ajustes necesarios para estimar los pagos realizados por este concepto (el impuesto sobre beneficios
fue de 1.000u.m. y se incorporo6 a la hoja de trabajo con un ajuste previo).

YALORES DIFEREMCIAS AJUSTES F.E. EXPLOTACION F.E. INVERSIOMN F.E. FINANCIACION
n n-1 Aplicaciones  Origenes Debe Haber Menos Mas Pagos Cobros Pagos Cobros
ACTIVO
HP acreedora por IS 1.000 oo
Irmpuesto sobre hensficios 1.000
Ejemplo 2

Si se sabe que el impuesto sobre beneficios de este afio ha sido de 1.000 u.m. y que nuestra deuda con hacienda por el mismo ha
disminuido en 250 u.m., plantear los ajustes necesarios para estimar los pagos realizados por este concepto (el impuesto sobre beneficios
fue de 1.000u.m. y se incorpor6 a la hoja de trabajo con un ajuste previo).

CONTABILIDAD GENERAL Y ANALITICA

¥a4LORES DIFEREMCIAS AJUSTES F.E. EXPLOTACION F.E. INVERSION F.E. FINANCIACION
n n-1 Aplicaciones  Origenes Debe Haber Menos Mas Pagos Cobros Pagos Cobros

HP acreedora por 1S 250 j=u]n]

fmpuesio sobre beneficios 1000
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SUPUESTO 10 TRANSFORMACION DEL RESULTADO ACTUAL Y DISTRIBUCION DEL RESULTADO DE EJERCICIO ANTERIOR

Se sabe que una empresa ha destinado 300 u.m. de su beneficio al pago de dividendos, 100 u.m. a aumentar su reserva legal y 300 u.m.
a su reserva voluntaria, dejando el resto en remanente. En la cuenta de PyG aparece un impuesto de sociedades de 450€. Realizar los
ajustes necesarios para la correcta determinacion de flujos de efectivo de esta empresa.

YALORES DIFEREMCIAS AJUSTES F.E. EXPLOTACION F.E. INVERSIOMN F.E. FINANCIACION
n n-1 aplicaciones  Origenes Debe Haber Menos Mas Pagos Cobros Pagos Cobros
Reserva legal 200 100
Reservas voluntarias G600 300
Remanente 300 0
Resultado del ejercicio 1,500 1.000

SUPUESTO 11 DISTRIBUCION DEL RESULTADO Y AMPLIACION DE CAPITAL

A la vista de la informaciéon suministrada en la siguiente tabla, y sabiendo que el resultado del ejercicio anterior se destind integramente a
aumentar las reservas, asi como que la ampliacion de capital fue en parte a cargo de reservas y otra parte por nuevas aportaciones,
realizar los ajustes necesarios para la correcta determinacion de flujos de efectivo de esta empresa (el impuesto de sociedades asciende a
2.143¢€).

CONTABILIDAD GENERAL Y ANALITICA

Saldo Inicial JEntradas Salidas Saldo final
Capital escriturado, 12,500 9.000 21,500
Reservas Legal v estatutarias, 1.000 1.000 2.000
Otras reservas, 3.000 2,000 -4,000 1.000
Resultado del ejercicio 3.000 5.000 -3.000 5.000

¥a4LORES DIFEREMCIAS AJUSTES F.E. EXPLOTACION F.E. INVERSION F.E. FINANCIACION
n n-1 Aplicaciones Origenes Debe Haber Menos Mas Pagos Cobros Pagos Cobros

Capital escriturado. 21.500 12,500
Reservas Legal y estatutarias, 2.000 1.000
Otras reservas, 1,000 3.000

Resultado del ejercicio 5.000 3.000
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SUPUESTO 12 TRASPASO DE INMOVILIZADO EN CURSO A DEFINITIVO Y ADQUISICION Y AMORTIZACION DE
INMOVILIZADO

Se sabe que a 31 diciembre del afio n la empresa traspasé sus construcciones en curso a definitivas. En la misma fecha la empresa
adquirié unas nuevas construcciones y amortizo las iniciales. Realizar los ajustes necesarios para la correcta determinacion de flujos de
efectivo de esta empresa.

O

-

2

Z Saldo Inicial |Entradas Salidas Saldo final

< Construcciones 200.000 20,000 =280.000

> Construcciones en curso 30,000 -30,000 ]

z‘:' Amort, Acumulada Construcciones 50,000 20,000 100.000

0 d .

L VALORES DIFEREMNCIAS AJUSTES F.E. EXPLOTACION F.E. INVERSION F.E. FINAMCIAGION
Z n n-1 aplicaciones  Origenes Debe Haber Menos Mas Pagos Cobros Pagos Gobros
L Construcciones 1a80.000 120.000

O Construcciones en curso ] 30.000

A Proveedores de Inmovilizado L/P Z5.000
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SUPUESTO 13 INSTRUMENTOS FINANCIEROS

Ejemplo 1 Aumento de valor

Se sabe que esta empresa posee unas acciones clasificadas como Activos Financieros Disponibles para la Venta (AFDV) cuyo valor
razonable a 31 de diciembre del afio n ha aumentado en 30.000 u.m. Considerando un tipo impositivo del 30%, realice los ajustes
pertinentes para la correcta estimacion de los flujos de efectivo de la empresa
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YALORES DIFEREMCIAS AJUSTES F.E. EXPLOTACION F.E. INVERSION F.E. FINAMNCIACION
n n-1 Aplicaciones  Origenes Debe Haber Menos Mas Pagos Cobros Pagos Cobros
Instrumentos de patrimonio 450,000 420,000
Ajustes por cambios de walor
(AFDY) Z1.000 a
Pasivos por impuestos diferidos 9,000 0
\i

Ejemplo 2 Disminucién de valor

Se sabe que esta empresa posee unas acciones clasificadas como Activos Financieros Disponibles para la Venta (AFDV) cuyo valor
razonable a 31 de diciembre del afio n ha disminuido en 6.000 u.m. Considerando un tipo impositivo del 30%, realice los ajustes
pertinentes para la correcta estimacion de los flujos de efectivo de la empresa

YALORES DIFEREMCIAS AJUSTES F.E. EXPLOTACION F.E. INVERSIOMN F.E. FINANCIACION
n n-1 Aplicaciones  Origenes Debe Haber Menos Mas Pagos Cobros Pagos Cobros
Instrumentos de patrimonio 94,000 100,000
Alustes por cambios de valor (AFDY) -4, 200 0
Activos por impuestos diferidos 1.800 u}

Ejemplo 3 Venta tras el aumento de valor

CONTABILIDAD GENERAL Y ANALITICA

Se sabe que esta empresa posee unas acciones clasificadas como Activos Financieros Disponibles para la Venta (AFDV), que vende el 2 de
julio del afio n por 460.000 u.m. A 31 de diciembre del afio n-1 el valor de estos AFDV habia aumentado en 30.000 u.m., pasando de
420.000 u.m. a 450.000 u.m. Considerando un tipo impositivo del 30%o, realice los ajustes pertinentes para la correcta estimacion de los
flujos de efectivo de la empresa

YALORES DIFEREMCIAS AJUSTES F.E. EXPLOTACION F.E. INVERSIOMN F.E. FINANCIACION
n n-1 Aplicaciones  Origenes Debe Haber Menos Mas Pagos Cobros Pagos Cobros
ACTIVO
Instrumentos de patrimonio 0 450,000
Alustes por cambios de valor (AFDY) 0 21.000

Pasivos por impuestos diferidos 9.000
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SUPUESTO 14 SUBVENCIONES

Ejemplo 1 Recepcién de la subvencién

Se sabe que el 31 de diciembre del afio n, la empresa ha recibido una subvencién de 30.000 u.m. para la adquisicion de una maquinaria,
que ha contabilizado en el patrimonio neto y reconocido un pasivo por impuesto diferido considerando un tipo impositivo del 30%. Realice
los ajustes pertinentes para la correcta estimacion de los flujos de efectivo de la empresa.

CONTABILIDAD GENERAL Y ANALITICA

YALORES DIFERENCIAS AJUSTES F.E. EXPLOTACION F.E. INWERSION F.E. FINANCIACION
n n-1 Aplicaciones  Origenes Debe Haber Menos Mas Pagos Cobros Pagos Cobros
Subvenciones donaciones v legados
recibidos 21.000
Pasivos por impuesto diferido 9.000

Ejemplo 2 Traspaso de resultados a subvenciones

Se sabe que el 1 de enero del afio n-1, la empresa ha recibido una subvencion de 30.000 u.m. para la adquisiciéon de una maquinaria (vida
atil 3 afios), que ha contabilizado en el patrimonio neto y reconocido un pasivo por impuesto diferido considerando un tipo impositivo del
30%. A 31 de diciembre del afio n-1 y n, la empresa ha traspasado la parte correspondiente de la subvencion a la cuenta de resultados.
Realice los ajustes pertinentes para la correcta estimacion de los flujos de efectivo de la empresa.

VALORES DIFERENCIAS AJUSTES F.E. EXPLOTACION F.E. INWERSION F.E. FINANCIACION
n n-1 aplicaciones  Origenes Debe Haber Menos Mads Pagos Cobros Pagos GCobros

Subvenciones donaciones vy legados

recibidos 7.000 14.000

Pasivos por impuesto diferido 3.000 6.000
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Ejemplo 3 Recepcidn y traspaso a resultados de subvenciones

Se sabe que el 1 de enero del afio n, la empresa ha recibido una subvencion de 30.000 u.m. para la adquisicion de una maquinaria (vida
atil 3 afos), que ha contabilizado en el patrimonio neto y reconocido un pasivo por impuesto diferido considerando un tipo impositivo del
30%. A 31 de diciembre del afio n, la empresa ha traspasado la parte correspondiente de la subvencion a la cuenta de resultados. Realice
los ajustes pertinentes para la correcta estimacion de los flujos de efectivo de la empresa.

YALORES DIFEREMCIAS AJUSTES F.E. EXPLOTACION F.E. INVERSIOMN F.E. FINANCIACION
n n-1 aplicaciones  Origenes Debe Haber Menos Mas Pagos Cobros Pagos Cobros
Sub_\.r_encmnes donaciones vy legados 14.000
recibidos
Pasivos por impuesto diferido 6.000

CONTABILIDAD GENERAL Y ANALITICA







